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TAGL IATR IC I  PER METALL I
CUTT ING OFF  MACHINES FOR METALS

TRONÇONNEUSES POUR METAUX



CARATTERISTICHE 
TECNICHE GENERALI

• Rotazione della testa e della
morsa da 0° a 45° a destra 
e a sinistra

• Doppio perno cerniera
• Disco abrasivo
• Morsa a bloccaggio rapido

Accessori a richiesta

• Piedistallo in lamiera d’acciaio

GENERAL TECHNICAL
DETAILS

• Head and vice revolving to the
right and left from 0° to 45°

• Hinged pins
• Abrasive disc
• Quick lock vice

Optional equipment

• Pedestal in steel plate

CARACTÉRISTIQUES
TECHNIQUES

• Rotation d’étau et de la tête
de 0° à 45° droite et gauche

• Double pivot
• Disque abrasif
• Étau à serrage rapide

Accessoires sur demande

• Socle en tôle d’acier

MOD 33 MINI MINOR e MOD 33 MINOR

33 M.

90°

45°

120

105

95x95

80x80

115x90

80x90

33 M.M.

90°

45°

95

85

80x80

70x70 

115x65

80x65 

CAPACITÀ DI TAGLIO / CUTTING CAPACITY /
CAPACITÉ DE COUPE

CAPACITÀ DI TAGLIO / CUTTING CAPACITY /
CAPACITÉ DE COUPE



CARATTERISTICHE 
TECNICHE GENERALI

• Rotazione della morsa 
da 0° a 45° a destra 
e a sinistra

• Protezione motore
• Dispositivo taglio parallelo
• Morsa a bloccaggio rapido

Accessori a richiesta

• Disco in widia ø 350 mm (TMS 350)
• Disco in widia ø 400 mm (TMS 400)
• Piedistallo in lamiera d’acciaio

GENERAL TECHNICAL
DETAILS

• Vice revolving to the
right and left from 0° to 45°

• Motor guard
• Device for parallel cut
• Quick lock vice

Optional equipment

• Carbide blade ø 350 mm (TMS 350)
• Carbide blade ø 400 mm (TMS 400)
• Pedestal in steel plate

CARACTÉRISTIQUES
TECHNIQUES

• Rotation d’étau de 
0° à 45° droite et gauche

• Protection du moteur
• Dispositif pour les coupes

paralleles
•Étau à serrage rapide

Accessoires sur demande

• Scie en carbure ø 350 mm (TMS 350)
• Scie en carbure ø 400 mm (TMS 400)
• Socle en tôle d’acier

MOD TMS 350 e MOD TMS 400

TMS 400

90°

45°

135

130

125

115

220x65

170x60

TMS 350

90°

45°

115

115

100

95

200x50

150x45
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TAGLIATRICE PER IL TAGLIO DELL’ALLUMINIO
CUTTING OFF MACHINE FOR ALUMINIUM
TRONÇONNEUSE POUR COUPER L’ALUMINIUM



CARATTERISTICHE 
TECNICHE GENERALI

• Rotazione della testa e della
morsa da 0° a 45° a destra 
e a sinistra

• Protezione motore
• Dispositivo taglio parallelo
• Morsa a bloccaggio rapido
• Piedistallo in lamiera d’acciaio

Accessori a richiesta

• Disco in widia ø 400 mm (TMS 400G)
• Disco in widia ø 450 mm (TMS 450G) 

GENERAL TECHNICAL
DETAILS

• Head and vice revolving to the
right and left from 0° to 45°

• Motor guard
• Device for parallel cut
• Quick lock vice
• Pedestal in steel plate

Optional equipment

• Carbide blade ø 400 mm (TMS 400)
• Carbide blade ø 450 mm (TMS 450)

CARACTÉRISTIQUES
TECHNIQUES

• Rotation d’étau et de la tête
de 0° à 45° droite et gauche

• Protection du moteur
• Dispositif pour les coupes

paralleles
• Étau à serrage rapide
• Socle en tôle d’acier

Accessoires sur demande

• Scie en carbure ø 400 mm 
(TMS 400G)

• Scie en carbure ø 450 mm
(TMS 450G)

TMS 450G

0°

45°

145

145

135

125

TMS 400G

0°

45°

120

120

110

100

330x30
200x70

330x70
200x100

240x55
185x50

200x60
160x60

CAPACITÀ DI TAGLIO / CUTTING CAPACITY /
CAPACITÉ DE COUPE
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TAGLIATRICE PER IL TAGLIO DELL’ALLUMINIO
CUTTING OFF MACHINE FOR ALUMINIUM
TRONÇONNEUSE POUR COUPER L’ALUMINIUM

MOD TMS 400G e MOD TMS 450G



MOTORE ELETTRICO
ELECTRIC MOTOR
MOTEUR ELECTRIQUE

GIRI ALBERO PORTA DISCO
BLADE SHAFT REVOLUTIONS
TOURS DE L’ARBRE PORTE LAME

PORTATA MASSIMA DEL DISCO
MAXIMUM BLADE SIZE
DIMENSIONS DE LA LAME (MAX)

PESO DELLA MACCHINA IN ESECUZIONE DA BANCO
WEIGHT OF THE MACHINES WITHOUT PEDESTAL
POIDS DE LA MACHINE SANS SOCLE

PESO DELLA MACCHINA COMPLETA DI PIEDISTALLO
WEIGHT OF THE MACHINES WITH PEDESTAL
POIDS DE LA MACHINE AVEC SOCLE

INGOMBRO DELLA MACCHINA IMBALLATA
DIMENSIONS OF PACKING
ENCOMBREMENT DE LA MACHINES EMBALLÉE

kW

HP

R.P.M.

ø mm

Kg

Kg

mm

33 Mini
Minor

33
Minor

TMS
350

TMS
400

TMS
400G

TMS
450G

4,5

6,0

3000

300

141

156

520
x840
x560

5,5

7,5

3000

350

154

160

520
x840
x560

1,5

2,0

3000

350

86

101

560
x870
x510

1,8

2,5

3000

400

90

105

560
x900
x510

2,2

3,0

3000

400

-

140

700 §
x750
x1130

3,0

4,0

3000

450

-

145

700 §
x750
x1130

Migliorie e modifiche potranno essere apportate senza preavviso anche in fase di ordinazione.
As we are constantly improving our products, changes may occur at any time without prior warning.
Le Constructeur se réserve le droit de modifier les caractéristiques pour amèlioration et ceci même en phase de commande.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA / DONNÉES TECHNIQUES

§ macchina con piedistallo - machine with pedestal - machine avec socle
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IMPRESA ASSOCIATA A
UCIMU-SISTEMI PER PRODURRE
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